

ΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ ΠΡΟΧΩΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚ

«Δύο το πολύ τρεις θα είναι οι μεταγραφικές μας κινήσεις», είχε δηλώσει αποκλειστικά στον ΚΟΣΜΟ τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γκραντ Λι, σε συζήτηση «πρόσωπο με πρόσωπο» που είχαμε μαζί του. Μάθαμε λοιπόν ότι θα αρκεστεί σε δύο το πολύ τρεις μεταγραφές στην προσπάθεια ενίσχυσης του έμφυχου υλικού του Ελληνικού συλλόγου, ενόψει της νέας σεζόν.

Δικαιολογώντας την απόφαση αυτή το «απόλυτο αφεντικό» των αποδυτηρίων του Ελληνικού συλλόγου, είπε... «Διαθέτουμε αρκετούς ταλαντούχους νεαρούς ποδοσφαιριστές και θα τους δώσουμε τις ευκαιρίες. Οι περισσότεροι έδειξαν το ταλέντο τους σε όσους αγώνες έλαβαν μέρος την περασμένη σεζόν.

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα βασιστεί το 2013 σε νεαρούς ποδοσφαιριστές που προέρχονται από τις ομάδες υποδομής του συλλόγου μας», ενώ δήλωσε αισιόδοξος για την νέα σεζόν... «Θα τερματίσουμε σε θέση πλείοσφ. Εχω εμπιστοσύνη στα νεαρά παιδιά της ομάδας μας»
Τα όσα δήλωσε ο Γκραντ Λι στις αθλητικές μας σελίδες, ήλθε να επιβεβαιώσει ο Θανάσης Δηλές, νεοπροσληφθείς και με καθήκοντα που ξεκινούν και τελειώνουν στην ανασυγκρότηση των ποδοσφαιρικών τμημάτων υποδομής του Ελληνικού συλλόγου, αλλά και δεξί χέρι του Γκραντ Λι, στην προσπάθεια «επιστροφής σε πρωταγωνιστικό ρόλο» της πρώτης ομάδας από την νέα αγωνιστική περίοδο 2014.

Ο 31χρονος Θανάσης Δηλές δεν είναι νέος στις τάξεις του Σίδνεϊ Ολύμπικ αλλά «παλιά καραβάνα», με θητεία που ξεκινά στην ηλικία των 12 ετών. Ποδοσφαιριστής ταλαντούχος με άριστη τεχνική κατάρτιση, ένα μοντέρνο αμυντικός με «τεράστιο ποδοσφαιρικό μυαλό» που δύσκολα βρίσκεις στην θέση αυτή στο Αυστραλέζικο ποδόσφαιρο των Ύψιλλοκώπων, των κωπηλατών και άλλων «εύσωμων» αλλά ατάλαντων, που έχουν παρεισφρήσει στο άθλημα. Γνωρίζοντας από πρώτο χέρι «τι εστί ο Θανάσης Δηλές» πιστεύουμε ότι αν τον αφήσουν ήσυχο «συγκεκριμένοι» διοικούντες όπως και ο «συγκεκριμένος άνθρωπος» που κινεί τα νήματα του συλλόγου «αιώνες τώρα» από το παρασκήνιο, ο Θανάσης Δηλές και ο Γκραντ Λι, όχι μόνο θα καταφέρουν να επιστρέψουν την χαμένη υπόληψη στον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο, αλλά θα τον καταστήσουν και πάλι έναν από τους βασικούς πρωταγωνιστές στα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα της ΝΝΟ.

Από το στόμα του Θανάση Δηλέ μάθαμε σε συζήτηση που είχαμε μαζί του ότι έχουν ήδη πραγματοποιηθεί δύο πολύ «δυνατές» μεταγραφικές κινήσεις που θα ενισχύσουν την πρώτη ομάδα, στην προσπάθεια που καταβάλλεται ώστε να επιστρέψει στις επιτυχίες από την νέα σεζόν. Δύο μεταγραφές ποδοσφαιριστών Ελληνικής καταγωγής, κάτι που μας χαροποίησε ιδιαίτερα, ελπίζοντας ότι και η τρίτη μεταγραφική κίνηση θα είναι επίσης «Ελληνική»..

Για τον Χάρη Γκαϊτατζή που θα φορέσει την φανέλα του Ολύμπικ την νέα σεζόν, νέο πρόσωπο στα αποδυτήρια του Σίδνεϊ Ολύμπικ είχαμε γράψει παλαιότερα, γνωρίζοντας ότι ο νεαρός μεσοεπιθετικός δεν θα συνέχιζε στους «Δαίμονες» του Μπλάκτουν. Ένας ποδοσφαι-



Ο 31χρονος Θανάσης Δηλές δεν είναι νέος στις τάξεις του Σίδνεϊ Ολύμπικ αλλά «παλιά καραβάνα», με θητεία που ξεκινά στην ηλικία των 12 ετών.

ριστής που και μπαλίτσα ξέρει, και να σκοράρει γνωρίζει αλλά και χαρακτήρας άψογος είναι.

Για τον εκ Μελβούρνης Δημήτρη Χατζημουράτη, νέο πρόσωπο του έμφυχου υλικού της Ελληνικής ομάδας, μάθαμε την περασμένη Τρίτη ότι «έκλεισε» οριστικά η συμφωνία μαζί του και από την νέα σεζόν θα φορά την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ενισχύοντας την «άρρωστη» από πέρισι επιθετική γραμμή της ομάδας του Γκραντ Λι.

«Χρειάζομαστε έναν ακόμη ποδοσφαιριστή που θα κάνει την διαφορά στην άμυνα από την θέση του στόπερ» μας πληροφόρησε ο Δηλές, ρωτώντας μας μάλιστα αν γνωρίζουμε κάποιον που να μπορεί να «κουβαλήσει» τις ευθύνες στο κέντρο της άμυνας του Σίδνεϊ Ολύμπικ, να κάνει την διαφορά, να δώσει εμπιστοσύνη στα μετόπισθεν και μαζί με τον βετεράνο πορτιέρο Πολ Χέντερσον, να αποτελέσουν την «αμυντική εγγύηση» στα μετόπισθεν.

Όσο αφορά τώρα τον Δημήτρη Χατζημουράτη που θα προβληματίσει σίγουρα το πολυσύλλαβο όνομά του στην αναγραφή του στο πίσω μέρος της φανέλας, ψάξαμε και μάθαμε ότι πρόκειται για ταλαντούχο επιθετικό που έχει καταθέσει τα διαπιστευτήρια του σε όποια ομάδα αγωνίστηκε μέχρι τώρα. 2012-13 στην Ελλάδα Μελβούρνης, 2011 στα «Κανόνια» του Όκλι, 2009-2011 στην ΑΛΚΗ της Λάρνακας, 2009 στο Σανσάιν Τζορτζ Κρος (Sunshine George Cross) της Μελβούρνης, στους «Ιππότες» (Melbourne Knights) της Μελβούρνης ένα χρόνο πριν, ενώ ξεκίνησε να.. βλέπει σοβαρά το ποδόσφαιρο, στην εφηβική ομάδα της Μέλμπορν Βίκτορι το 2008. Πάντα σύμφωνα με τον Θανάση Δηλέ το μοναδικό παράγοντα μαζί με τον Γκραντ



Δημήτρης Χατζημουράτης η επιθετική αιχμή του Σίδνεϊ Ολύμπικ για το 2014...

Λι που «εμπιστευόμαστε» στον Ελληνικό σύλλογο, η προετοιμασία της πρώτης ομάδας ξεκινά οσονούπω, περίπου στα μέσα του μήνα που διανύουμε. Για την ομάδα κάτω των 20 ετών του Σίδνεϊ Ολύμπικ προς το παρόν δεν γνωρίζουμε πολλά εκτός ότι ο προπονητής της δεν έχει τα προσόντα που απαιτούνται για τμήμα αυτό, όμως τα νέα για την ομάδα κάτω των 20 ετών είναι περίφημα, με δέκα Ελληνικής καταγωγής υπερ-ταλαντούχους ποδοσφαιριστές, τμήμα που σίγουρα θα τροφοδοτήσει με έμφυχο υλικό της πρώτης ομάδας. Αυτά προς το παρόν από τις τάξεις του Σίδνεϊ Ολύμπικ που πιστεύουμε ότι θα γυρίσει σελίδα την νέα σεζόν, επιστρέφοντας στις επιτυχίες που τόσο έχουν λείψει, στους εναπομείναντες φίλους της ομάδας.

Πρώτη επιλογή του Αγγελου

Ενόψει του φιλικού αγώνα των σοκερούς με την Κόστα Ρίκα στο Allianz Stadium του Σίδνεϊ, ο Αγγελος Ποστεκόγλου νέος ομοσπονδιακός τεχνικός στην θέση του εκδιωχθέντος Holger Osieck (κάπου παραπληροφορείται το αναγνωστικό κοινό ότι ο «Γερμανός» έφυγε μόνος του) κάλεσε 22 ποδοσφαιριστές. Μεταξύ αυτών περιλαμβάνεται και η «παλιά φρουρά», Νιλ, Κακίλ, Σουόρτσερ, και Μπρεσιάνο. Η ανακοίνωση τύπου την περασμένη Τετάρ-

τη με τα ονόματα των διεθνών, προέκυψε αργά, έτσι δεν ήταν δυνατόν να καταγραφεί στην αθλητικές μας σελίδες που είχαν οδηγήσει στήριχο. Από ότι γνωρίζουμε, ο Αγγελος Γ δεν θα προβεί σε μεγάλες αλλαγές όσο έμφυχο δυναμικό που θα αποτελέσει στολή στην Βραζιλία του χρόνου, για το Παγκόσμιο Κύπελλο. Δεν είναι λογικό άλλωστε να υπαγορεύσει αλλαγές εφ' όσον ο χρόνος δεν το επιτρέπει μέχρι την ημερομηνία έναρξης του Με-



νάλη του 2014. Αλλαγές και μάλιστα σε μεγάλη έκταση θα πραγματοποιηθούν στο εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα των ανδρών της Αυστραλίας (βλέπε σοκερούς) μετά το Μουντιάλ. Νέο αίμα με νέα ταλαντούχα διά είναι στα υπ όψιν του Έλληνα τεχνικού της Εθνικής Αυστραλίας στο ποδόσφαιρο. Μέχρι τότε όμως θα αναγκαστούμε να «φάμε στην μάπα» την αργοκαρούτα που λέει και ο Νικόλας ο Αλέφαντος, Λούκας Νιλ και τα άλλα γερόντια που όποτε προσέφεραν προσέφεραν. Τους ευχαριστούμε αλλά και.. αντίο. Τόπο στα νιάτα...